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Union Sportive Melunaise.

Course d’orientation

GUIDE D’ACCUEIL ET D’INFORMATION

à l’attention des compétiteurs et des participants occasionnels.

L’organisateur informe que la circulation routière n’est pas interrompue le dimanche 1er Juin 2008 dans les deux sens sur la route Communale N°5 traversant la carte de la forêt de Nemours / POLIGNY.
Un passage obligé  est  matérialisé sur la carte, vous devez traverser la route à cet endroit pour les circuits A et B, pour les autres circuits pas de traversée de route.





ARTICLE / UN 

La route Communale numéro 5 est considérée comme une zone à risque (et donc dangereuse pour les piétons, les compétiteurs ou concurrents même occasionnels de course à pied) du fait que la circulation  routière ne soit pas interrompue dans les deux sens. Les règles élémentaires de circulation piétonne doivent être appliquées aux abords ou lors de la traversée de cette chaussée sur tout son itinéraire….






ARTICLE / DEUX 

Aux abords, ou lors de la traversée de la route Communale N°5, vous n’êtes plus considérés en compétition, ou relevant de la responsabilité de l’organisateur, ou des organisateurs.

L’organisateur décline toute responsabilité en cas d’accident de circulation routière, et il ne peut en aucun cas être mis en cause par le ou les concurrents. 






ARTICLE / TROIS 

Les concurrents ou les participants doivent se conformer aux règles de circulation en vigueur, dont les précisions fournies par l’organisateur, article 1.3.17 du règlement fédérale et autres….






Dernier rappel.

1/ Nous vous souhaitons bonne course soyez très vigilants aux abords ou lors de la traversée de la chaussée. Vous devez impérativement céder le passage aux véhicules et ne pas couper la route aux véhicules en courant ou en marchant, soyez fair-play vis à vis des usagers de la route : Ils sont prioritaires.

2/ Les signaleurs placés ne règlent en aucun cas la circulation routière.

3/ Les zones hachurées en rouge ou en noir sur la carte sont des zones interdites,

4/  Fermeture des circuits 14 heures 00. 





MERCI DE VOTRE ATTENTION.

« Ne pas jeter sur la voie publique ».
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